
LES MEILLEURS REFRIGERATEURS ET CONGELATEURS PORTABLES AU MONDE
LAS MEJORES NEVERAS Y CONGELADORES PORTÁTILES DEL MUNDO
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PARCE QUE CES AVANTAGES PARLENT D‘EUX MEMES ! 

•  Très basse consommation de courant (32 W)
•  Dure 30% plus longtemps sur la même source de courant que les concurrents
•  Pas de courant de départ élevé
•  Pas de consommation élevée de courant dans des chaleurs extrêmes
•  Variation de température entre 1 et 2 degrès entre chaque cycle ON/OFF
•  Parfait pour un usage médical et pharmaceutique
•  Durée de vie légendaire de 30 ans
•  Particulièrement destinée à un usage en plein soleil
•  100% sans maintenance
•  Isolation Polyuréthane - sans CFC/PFC
•  Surface lisse pour un nettoyage facile
•  Résistant aux vibrations, aux chocs et aux positions inclinées
•  30% de rangement en plus grâce au compresseur situé à l‘extérieur du compartiment de 
réfrigération
•  100% des capacités de réfrigération même dans des températures extérieures 
supérieures à 50°
•  Garantie 3 ans

Pourquoi choisir un
réfrigérateur ENGEL?

¿Por qué elegir un producto ENGEL?

¡LOS SIGUIENTES HECHOS HABLAN POR SÍ MISMOS!

•  Un consumo energético extremadamente bajo (32 W)
•  Dura un 30 % más con la misma fuente de energía que otros aparatos
•  Sin consumo de arranque alto
•  Sin consumo de energía elevado a temperatura ambiente ni en operaciones extremas  
•  Descenso de temperatura máxima entre los ciclos ON/OFF de 1 – 2 grados
(Independientemente de la temperatura del exterior)
•  Particularmente adecuados para el uso médico, farmacéutico y laboral
•  Durabilidad legendaria de más de 30 años
•  Particularmente indicados para el uso solar
•  100 % libres de mantenimiento
•  Aislamiento PU sin CFC/PFC
•  Superficie lisa para una limpieza fácil
•  Resistente a las vibraciones, impactos y posiciones inclinadas
•  1/3 más de espacio para contenido, ya que la unidad de refrigeración se sitúa fuera del 
compartimiento de almacenamiento de la nevera
•  Rendimiento pleno incluso a temperaturas externas superiores a 50 grados
•  Garantía de 3 años



LOS COMPRESORES OSCILANTES

Durante más de 50 años, la empresa japonesa Sa-
wafuji Electric Co. Ltd ha fabricado y distribuido un 
producto único: el compresor oscilante

Los compresores oscilantes ENGEL de última gene-
ración son ahora todavía más silenciosos, más efi-
caces y tienen un consumo de energía aún más bajo 
(serie Platino).

El compresor ENGEL es el único en el mercado di-
señado y desarrollado exclusivamente para el uso 
portátil.

Destaca por su reducido corriente de arranque, 
especialmente en modo batería.

Esto proporciona una durabilidad más larga de fun-
cionamiento y un rendimiento inmejorable en com-
paración con otros tipos de compresores similares 
en situaciones de funcionamiento normal (rango de 
temperatura de +5ºC) cuando se usan con la misma 
batería.

Ressort de rappel 
Muelle de reso-
nancia

Piston 
Pistón

LE MOTEUR OSCILLANT ENGEL

Depuis plus de 50 ans, la société japonnaise. Sawafuji Electric Co. Ltd fabrique et 
distribue un produit unique : le compresseur oscillant

Les derniers compresseurs ENGEL sont encore plus silencieux, plus efficaces et 
consomment encore moins de courant (série Platinium).

Le compresseur ENGEL est le seul du marché à avoir été développé pour un usa-
ge portatif. Son démarrage à faible courant est idéal pour un usage sur batterie. 

Ceci implique une utilisation plus longue, à une température normale (+5°C), 
que les autres compresseurs du marché sur la même batterie.

Aiment permanent 
Imán permanente

Bobine 
Bobina

3

Ressort de soupape 
Muelle de válvula
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ENGEL MT35G-P
Ré

f. 
M

T3
5G

-P Dimensions ext. (LxHxP): 647 x 408 x 364 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP) : 380 x 270 x 270 mm

Voltage : 12/24/110/230 Volt

Volume : 32 litres

Materiaux : Panneaux d‘acier émaillé

Couleur : Platinium

Classe énérgétique : A++

Poids : 19 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation (12 Volt): 32 Watt
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RE
F.

M
T3

5G
-P Dimensiones (AxAxP) : 647 x 408 x 364 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 380 x 270 x 270 mm

Voltaje : 12/24/110/230 Volt

Volumen : 32 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Platino

Categoría de consumo ener-
gético 

A++

Peso : 19 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

CAPACITY 

32L
DC 

12/24V
AC 

110/230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

A++

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Température digitale et protection 
batterie / Control de temperatura y 
protección de batería digital

Fermeture inox 
Cierre de acero inoxidable

Eclairage LED économique
Luz LED de bajo consumo

Capacité 12 bouteilles d‘1L droites ou 9 bouteilles 
d‘1.5L horizontales 

Ejemplo de capacidad: 12 botellas de 1 litro en po-
sición vertical o 9 botellas de 1,5 litros en posición 
horizontal

Enjoy pure ENGEL quality

PLUS LEGER ! 

PLUS SILENCIEUX ! 

PLUS EFFICACE ! 

NOUVEAU COMPRESSEUR !

¡MÁS LIGERA!

¡MÁS SILENCIOSA!

¡MÁS EFICAZ!

¡NUEVO COMPRESOR!



ENGEL MT45G-P
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Ré
f M

T4
5G

-P Dimensions ext. (LxHxP): 647 x 508 x 364 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP) : 380 x 370 x 270 mm

Voltage : 12/24/110/230 Volt

Volume : 40 litres

Materiaux : Panneaux d‘acier émaillé

Couleur : Platinium

Classe énérgétique : A++

Poids : 22 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation (12 Volt): 32 Watt

CAPACITY 

40L
DC 

12/24V
AC 

110/230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Température digitale et protection 
batterie / Control de temperatura y 
protección de batería digital

Fermeture inox 
Cierre de acero inoxidable

Eclairage LED économique
Luz LED de bajo consumo

Capacité 12 bouteilles d‘1.5L droites 
Espacio para 12 botellas de 1,5 litros en vertical

A++

RE
F.

 M
T4

5G
-P

Dimensiones (AxAxP) : 647 x 508 x 364 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 380 x 370 x 270 mm

Voltaje : 12/24/110/230 Volt

Volumen : 40 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Platino

Categoría de consumo ener-
gético 

A++

Peso : 22 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

Enjoy pure ENGEL quality

PLUS LEGER ! 

PLUS SILENCIEUX ! 

PLUS EFFICACE ! 

NOUVEAU COMPRESSEUR !

¡MÁS LIGERA!

¡MÁS SILENCIOSA!

¡MÁS EFICAZ!

¡NUEVO COMPRESOR!
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LITTLE ENGEL MD14F
Ré

f M
D

14
F Dimensions ext. (LxHxP): 442 x 395 x 284 mm

Voltage : 12 Volt

Capacité : 14 litres

Materiaux : ABS

Couleur :  Corps gris clair / couvercle gris foncé

Poids : 11,5 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation : 32 Watt

Petit mais génial
Vous avez déjà un réfrigérateur ENGEL et vous avez besoin d‘un pe-
tit congélateur en plus - alors le MD14 est fait pour vous !

Idéal pour le transport médical
Les produits ENGEL sont tellement polyvalents, que vous pouvez les 
emmener n‘importe où dans n‘importe quelle situation.

RE
F.

 M
D

14
F Dimensiones (AxAxP) : 442 x 395 x 284 mm

Voltaje : 12 Volt

Volumen : 14 litros

Material : ABS

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Peso : 11,5 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

Pequeña pero buena
Ya tienes una nevera ENGEL y necesitas un congelador pequeño – la 
MD14 es perfecta para ti.

Especialmente adecuada para el transporte de productos médicos.
Las neveras portátiles ENGEL son tan versátiles que puedes llevarlas 
donde y cuando sea.
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CAPACITY 

14L
DC 

12V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Enjoy pure ENGEL quality

Bouton de contrôle + LED 
Controlador con luz de control

Couvercle d‘accès rapide 
Tapa pequeña suplementaria
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ENGEL MT17F

Compact et léger

Compact, léger et solide à la fois, grâce à sa coque extérieure en 
ABS, ces deux modèles ont des fans dans toutes les situations.

Le plus petit modèle MT17 est parfait pour deux personnes pour 
un weekend. Les familles préféreront le MT27.

RE
F.

  M
T1

7F Dimensiones (AxAxP) : 549 x 364 x 307 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 15 litros

Material : ABS

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Categoría de consumo ener-
gético :

A+

Peso : 16 kg

Consumo energético : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consommation : 32 Watt

Duración de funcionamiento : 15% a 20°C, 20% a 30°C

Compactos y ligeros

A la vez compactos y ligeros, además de ser resistentes gracias a su 
robusta cubierta exterior de plástico, estos dos modelos tienen sus 
seguidores en todas las situaciones.

El modelo más pequeño MT17 es perfecto en escapadas de fin de 
semana para una o dos personas.  Las familias preferirán el MT27.

CAPACITY 

15L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Ré
f M

T1
7F Dimensions ext. (LxHxP): 549 x 364 x 307 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Capacité : 15 litres

Materiaux : ABS

Couleur : Corps gris clair / couvercle gris foncé

Classe énérgétique : A+

Poids : 16 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation : 32 Watt

Cycle de fonctionnement : 15% à 20°C, 20% à 30°C

Enjoy pure ENGEL quality

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Bouton de contrôle + LED 
Controlador con luz de control

Fermeture inox 
Cierre de acero inoxidable

Capacité 12 bouteilles de 0.5L droites 
/ Ejemplo: espacio para 12 botellas 
de 0,5 litros en posición vertical

A+
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ENGEL MT27F
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Compact et léger

Compact, léger et solide à la fois, grâce à sa coque extérieure en 
ABS.
Le volume du MT27 est idéal pour les familles de 2 à 4 personnes 
qui veulent garder de l‘espace dans le véhicule.

A+
RE

F.
 M

T2
7F Dimensiones (AxAxP) : 549 x 465 x 307 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 21 litros

Material : ABS

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Categoría de consumo ener-
gético :

A+

Peso : 17 kg

Consumo energético : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consommation : 32 Watt

Duración de funcionamiento : 20% a 20°C ; 30% a 30°C 

Compactos y ligeros

A la vez compactos y ligeros, además de ser resistentes gracias a 
su robusta cubierta exterior de plástico, estos dos modelos no solo 
tienen sus seguidores en las carreteras de campo.
El volumen de la MT27 es ideal para familias de 2-4 personas que 
quieren guardar espacio en su vehículo.

CAPACITY 

21L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-12°C

Ré
f M

T2
7F Dimensions ext. (LxHxP): 549 x 465 x 307 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Capacité : 21 Litres

Materiaux : ABS

Couleur : Corps gris clair / couvercle gris foncé

Classe énérgétique : A+

Poids : 17 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation : 32 Watt

Cycle de fonctionnement : bei 20°C tu = 20%, bei 30°C tu = 30% 

Enjoy pure ENGEL quality

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Bouton de contrôle + LED
Controlador con luz de control

Fermeture inox 
Cierre de acero inoxidable

Capacité 6 bouteilles d‘1.5L droites /  
Ejemplo: espacio para 6 botellas de 
1.5 litros en posición vertical



ENGEL MR040F
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CAPACITY 

40L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Ré
f  

M
R0

40
F Dimensions ext. (LxHxP) : 630 x 470 x 394 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP) : 382 x 370 x 264 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Volume : 40 litres

Materiaux : Coque Plastique

Couleur : Gris et rouge

Classe énérgétique : A+

Poids : 22 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation (12 Volt): 32 Watt

RE
F.

 M
R0

40
F Dimensiones (AxAxP) : 630 x 470 x 394 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 382 x 370 x 264 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 40 litros

Material: Plástico

Color : Gris y rojo

Categoría de consumo ener-
gético : 

A+

Peso : 22 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

MODELO ESPECIAL

MODELE SPECIAL

A+

Enjoy pure ENGEL quality

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Ouverture du capot interchangeable 
Apertura de la tapa intercambiable 

Bouton de contrôle + LED 
Controlador con luz de control

Ouverture du capot interchangeable
Apertura de la tapa intercambiable

Capacité 12 bouteilles d‘1.5L droites
Ejemplo: espacio para 12 botellas de 
1,5 litros en vertical
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ENGEL MT35F

A+

LE BEST-SELLER

Modèle le plus vendu sur MAN, Scania, Volvo, Mercedes- 
Benz, Toyota et Land Rover. 
Souvent copié, jamais égalé !
Nous sommes fiers de nos 50 ans d‘expérience en frigos por-
tatifs. Ils sont largement connus pour leur facilité d‘utilisation, 
leur robustesse, leur durée de vie et leur faible consommation 
d‘énérgie.

CAPACITY 

32L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

RE
F.

 M
T3

5F

Dimensiones (AxAxP) : 647 x 408 x 364 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 380 x 270 x 270 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 32 litros

Material: Plancha de acero esmaltado

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Categoría de consumo ener-
gético : 

A+

Peso : 21 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

Duración de funcionamiento : 20% a 20°C ; 30% a 30°C

SUPER VENTAS

El mas vendido para MAN, Scania, Volvo, Mercedes-Benz, Land Ro-
ver y Toyota entre otros.
¡Muy copiado pero nunca igualado!
Podemos decir con orgullo que nuestros productos se utilizan des-
de hace más de 50 años.  Son muy conocidos y deseados gracias a 
su facilidad de uso, su alta resistencia, su durabilidad y su eficacia 
favorecida por su bajo consumo energético. 

Ré
f M

T3
5F Dimensions ext. (LxHxP) : 647 x 408 x 364 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP) : 380 x 270 x 270 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Capacité : 32 litres

Materiaux : Panneaux d‘acier émaillé

Couleur : Gris clair / Gris foncé

Classe énérgétique : A+

Poids : 21 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation (12 Volt): 32 Watt

Cycle de fonctionnement : 20% à 20°C ; 30% à 30°C

Enjoy pure ENGEL quality

Changement de voltage automatique
Circuito prioritario automático

Bouton de contrôle + LED
Controlador con luz de control

Fermeture inox
Cierre de acero inoxidable

Capacité 12 bouteilles d‘1L droites 
ou 9 bouteilles d‘1.5L horizontales 
/ Ejemplo: espacio para 12 botellas 
de 1 litro en posición vertical o 9 
botellas de 1,5 litros en posición 

LE CLASSIQUE DES ROUTIERS

EL CLÁSICO EN LOS CAMIONES
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ENGEL MT35F-S
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Ré
f M

T3
5F

-S Dimensions ext. (LxHxP): 647 x 408 x 364 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP): 380 x 270 x 270 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Capacité : 32 litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Gris métallique

Classe énérgétique : A+

Poids : 21 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Power consumption (12 Volt): 32 Watt

Cycle de fonctionnement : 20% à 20°C ; 30% à 30°C

Moniteur : Thermomètre digital

L‘élégance à l‘état pur

Les classiques sont maintenant encore plus beaux.
Le MT35 et le MT45 Silver ne brillent pas seulement de par leur 
finition multi-couche grise métallique. Mais aussi grâce à leur af-
fichage digital qui vous donne la température exacte.

Elégant, Moderne, Efficace

Elegancia pura

Ahora los clásicos son aún más atractivos.
La MT35 y la MT45 de la serie digital no solo relucen debido a su 
acabado multi-capa metalizado plateado, sino también gracias a la 
pantalla digital incorporada que indica con exactitud la temperatura 
interior.

Elegante, Moderna, Eficaz

CAPACITY 

32L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

A+

RE
F.

 M
T3

5F
-S Dimensiones (AxAxP) : 647 x 408 x 364 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 380 x 270 x 270 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 32 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Gris metalizado

Categoría de consumo ener-
gético : 

A+

Peso : 21 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

Duración de funcionamiento : 20% a 20°C ; 30% a 30°C

Moniteur : Con termómetro digital

Enjoy pure ENGEL quality

Changement de voltage automatique
Circuito prioritario automático

Fermeture inox 
Cierre de acero inoxidable

Bouton de contrôle avec affichage 
digital + LED / Controlador con luz de 
control y pantalla digital

Capacité 12 bouteilles d‘1L droites 
ou 9 bouteilles d‘1.5L horizontales 
/ Ejemplo: espacio para 12 botellas 
de 1 litro en posición vertical o 9 
botellas de 1,5 litros en posición 
horizontal
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ENGEL MT45F
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A+

CAPACITY 

40L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

LE BEST-SELLER

Souvent copié, jamais égalé !
Votre réfrigérateur ENGEL ne vous laissera jamais tomber, 
même dans les conditions de chaleur, de poussière et de chocs 
extrêmes.

RE
F.

 M
T4

5F Dimensiones (AxAxP) : 647 x 508 x 364 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 380 x 370 x 270 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 40 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Categoría de consumo ener-
gético : 

A+

Peso : 24 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

Duración de funcionamiento : 25% à 20°C ; 40% à 30°C

SUPER VENTAS

¡Muy copiado pero nunca igualado!
Tu nevera ENGEL no te dejará nunca, ni en las condiciones más extre-
mas de calor, de polvo o de golpes extremos

Ré
f M

T4
5F Dimensions ext. (LxHxP): 647 x 508 x 364 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP): 380 x 370 x 270 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Capacité : 40 Litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Corps gris clair, couvercle gris foncé

Classe énérgétique : A+

Poids : 24 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Power consumption (12 Volt): 32 Watt

Cycle de fonctionnement : 25% à 20°C ; 40% à 30°C

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Bouton de contrôle + LED
Controlador con luz de control

Fermeture inox
Cierre de acero inoxidable

Capacité 12 bouteilles 1.5L droites / 
Ejemplo: espacio para 12 botellas de 
1,5 litros en posición vertical

Enjoy pure ENGEL quality LE CLASSIC DU 4x4

EL CLÁSICO DEL TODO-TERRENO
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ENGEL MT45F-S
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CAPACITY 

40L
DC 

12/24V
AC 

230V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Ré
f  

M
T4

5F
-S Dimensions ext. (LxHxP): 647 x 508 x 364 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP): 380 x 370 x 270 mm

Voltage : 12/24/230 Volt

Capacité : 40 Litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Gris métallique

Classe énérgétique : A+

Poids : 24 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Power consumption (12 Volt): 32 Watt

Cycle de fonctionnement : 25% à 20°C ; 40% à 30°C

Moniteur : Thermomètre digital

L‘élégance à l‘état pur

Les classiques sont maintenant encore plus beaux.
Le MT45 Silver a maintenant tout pour plaire ! Le coloris, le volu-
me, l‘affichage de la température, et tous les composants qui ont 
fait la réputation légendaire d‘ENGEL.

Elégant, Moderne, Efficace

Elegancia pura

Ahora los clásicos son aún más atractivos.
El MT45 SIlver tiene ahora todo para gustar! El color, el volumen, el 
indicador de temperatura y todas las componentes que han dado a las 
neveras ENGEL su legendaria reputación. 

Elegante, Moderna, Eficaz

A+

RE
F.

  M
T4

5F
-S Dimensiones (AxAxP) : 647 x 508 x 364 mm (sans poignée)

Dimensiones internas (AxAxP) : 380 x 370 x 270 mm

Voltaje : 12/24/230 Volt

Volumen : 40 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Gris metalizado

Categoría de consumo ener-
gético : A+

Peso : 24 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 32 Watt

Duración de funcionamiento : 25% a 20°C ; 40% a 30°C

Control : Con termómetro digital

Enjoy pure ENGEL quality

Changement de voltage automatique 
Circuito prioritario automático

Bouton de contrôle avec affichage 
digital + LED / Controlador con luz de 
control y pantalla digital

Fermeture inox 
Cierre de acero inoxidable

Capacité 12 bouteilles d‘1.5L droites / 
Ejemplo: espacio para 12 botellas de 
1,5 litros en posición vertical

LE MEILLEUR AMI DU PECHEUR

EL MEJOR AMIGO DEL PESCADOR
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La capacité augmente

Connu comme le meilleur ami de l‘homme, ce réfrigérateur MD60 
a une capacité énorme mais reste facilement transportable.
Un véritable allié pour les sorties en groupe, les parties de pêche, 
ou les longs voyages.

RE
F.

 M
D

60
F Dimensiones (AxAxP) : 790 x 441 x 490 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 510 x 310 x 390 mm

Voltaje : 12/24 Volt

Volumen : 60 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Peso : 32 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 52 Watt

La capacidad aumenta

Se conoce como el mejor amigo del hombre.
Esta nevera MD60 tiene una enorme capacidad pero sigue siendo fácil 
de llevar. Una sensación auténtica para excursiones en grupo, viajes de 
pesca o rutas largas.

CAPACITY 

60L
DC 

12/24V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Dimensions ext. (LxHxP): 790 x 441 x 490 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP) : 510 x 310 x 390 mm

Voltage : 12/24 Volt

Capacité : 60 litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Corps gris clair, couvercle gris foncé

Poids : 32 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation (12 Volt): 52 Watt

Enjoy pure ENGEL quality

Fermeture inox
Cierre de acero inoxidable

Capacité 24 bouteilles d‘1L droites / 
Ejemplo: espacio para 24 botellas de 
1 litro en posición vertical
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F-
C Dimensions ext. (LxHxP): 790 x 441 x 490 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP): 510 x 310 x 390 mm

Voltage: 12/24 Volt

Volume réfrigérateur : 30 litres

Volume congélateur : 27 litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Corps gris clair, couvercle gris foncé

Weight: 32 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Power consumption (12 Volt): 52 Watt

Moniteur: Thermomètre digital

La capacité augmente

Connu comme le meilleur ami de l‘homme.

Le MD60F-C est similaire au MD60F en terme d‘encombrement 
externe, mais il combine un compartiment réfrigérateur (30 lit-
res) et un compartiment congélateur indépendant (27 litres). La 
température dans le congélateur peut être ajustée par le ther-
mostat. Le compartiment réfrigérateur est refroidit en même 
temps.

CAPACITY 

30L

FRIDGE FREEZE
CAPACITY 

27L

DC 
12/24V

TEMP 
+10°C ~ 

-18°C

La capacidad aumenta
Ya se conocen como el mejor amigo del hombre.

La MD60F-C es similar a la MD60F en cuanto al espacio externo, pero 
combina un compartimento de refrigeración normal (30 litros) y un 
compartimento de congelación separado (27 litros).  La temperatura en 
el compartimento de congelación se puede ajustar con el termostato. 
El compartimento normal de refrigeración se enfría al mismo tiempo. 

RE
F.

. M
D

60
F-

C Dimensiones (AxAxP) : 790 x 441 x 490 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 510 x 310 x 390 mm

Voltaje : 12/24 Volt

Volumen nevera : 30 litros

Volumen congelado : 27 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Cuerpo gris claro, tapa gris oscuro

Peso : 32 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 52 Watt

Control : Con termómetro digital

Enjoy pure ENGEL quality

Fermeture inox
Cierre de acero inoxidable

Thermostat qui régule la T°
Ventilador controlado por termostato

Réfrigérateur + congélateur 
Compartimiento de refrigeración y de congelación
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CAPACITY 

80L
DC 

12/24V
TEMP 

+10°C ~ 
-18°C

Le plus gros ENGEL portable

En plus de continuer à améliorer notre technologie – les com-
presseurs sont maintenant encore plus silencieux, et consom-
ment encore moins d‘énérgie – nous augmentons aussi le vo-
lume. Le plus gros modèle de chez ENGEL augmente le volume 
utile de 33% sans augmenter la consommation électrique !

RE
F.

 M
D

80
F-

S Dimensiones (AxAxP) : 790 x 561 x 490 mm (sans poignée)

Dimensiones internas (AxAxP) : 510 x 430 x 390 mm

Voltaje : 12/24 Volt

Volumen : 80 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Gris metalizado

Peso : 39 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 52 Watt

Control : Con termómetro digital

La más grande nevera portátil de ENGEL

No solo nuestra tecnología mejora constantemente – los compresores 
ahora son incluso más eficaces, silenciosos y ahorran más energía que 
nunca gracias a la nueva tecnología de Engel – sino que la capacidad 
cúbica de las unidades también crece. Las unidades más grandes de la 
gama de ENGEL ofrecen un 33 % más de capacidad sin ningún aumen-
to de su consumo energético.

Ré
f. 

M
D

80
F-

S Dimensions ext. (LxHxP): 790 x 561 x 490 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP): 510 x 430 x 390 mm

Voltage : 12/24 Volt

Capacité : 80 litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Gris métallique

Poids : 39 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Consommation (12 Volt): 52 Watt

Moniteur : Thermomètre digital

Enjoy pure ENGEL quality

Fermeture inox
Cierre de acero inoxidable

Capacité 24 bouteilles 1.5L droites / 
Ejemplo: espacio para 24 botellas de 
1,5 litros en posición vertical
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ENGEL MD80F-C-S
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DC 
12/24V

TEMP 
+10°C ~ 

-18°C

Ré
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80

F-
C-

S Dimensions ext. (LxHxP): 790 x 561 x 490 mm (sans poignée)

Dimensions int. (LxHxP): 510 x 430 x 390 mm

Voltage : 12/24 Volt

Volume réfrigérateur : 40 litres

Volume congélateur : 37 litres

Materiaux : Panneaux en acier émaillé

Couleur : Grise métallique

Weight: 39 kg

Température : +10°C jusqu‘à -18°C, réglable

Power consumption (12 Volt) : 52 Watt

Moniteur : Thermomètre digital

Le plus gros ENGEL portable

Le MD80F-C-S est un réfrigérateur combinant un compartiment 
réfrigérateur (40 litres) et un compartiment congélateur in-
dépendant (37 litres). La température dans le congélateur peut 
être ajustée par le thermostat. Le compartiment réfrigérateur est 
refroidit en même temps.

La más grande nevera portátil de ENGEL

La ENGEL MD80F-C-S es un aparato combinado con un compartimento 
de refrigeración normal (40 litros) y un compartimento de congelación 
separado (37 litros). La temperatura en el compartimento de congela-
ción se puede ajustar con el termostato. El compartimento normal de 
refrigeración se enfría al mismo tiempo. 

FREEZE
CAPACITY 

37L
CAPACITY 

40L

FRIDGE

RE
F.

 M
D

80
F-

C-
S Dimensiones (AxAxP) : 790 x 561 x 490 mm (sin asa)

Dimensiones internas (AxAxP) : 510 x 430 x 390 mm

Voltaje : 12/24 Volt

Volumen nevera : 40 litros

Volumen congelado : 37 litros

Material : Plancha de acero esmaltado

Color : Grise metalizado

Peso : 39 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -18ºC, de forma continuamente 
ajustable

Consumo energético : 52 Watt

Control : Con termómetro digital

Enjoy pure ENGEL quality

Fermeture inox
Cierre de acero inoxidable

Ventilateur/Thermostat qui régule la T°
Ventilador controlado por termostato

Réfrigérateur + congélateur 
Compartimento de refrigeración y de congelación
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CK47: ENGEL SB47F-E-T CAPACITY 

40L
DC 

12/24V
TEMP 

+10°C ~ 
-2°C

Ré
f S

B4
7F

-E
-T Dimensions d‘encastre-

ment (LxHxP): 385 x 520 x 450 mm

Voltage: 12/24 Volt

Capacité : 40 litres

Materiaux : Corps métallique avec mousse polyuréthane

Couleur : Porte finition teck

Poids : 19 kg

Temperature : +10°C jusqu‘à -2°C, thermostat électronique

Consommation : 32 Watt

Finition frontale : Interchangeable

Sens d‘ouverture : Droite ou gauche

RE
F.

 S
B4

7F
-E

-T Dimensiones de montaje (AxAxP): 385 x 520 x 450 mm

Voltaje : 12/24 Volt

Volumen : 40 litros

Material : Cuerpo de metal, espuma rígida de poliu-
retano

Color : Puerta acabado Teca

Peso : 19 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -2ºC, termostato electrónico

Consumo energético (12V) : 32 Watt

Color puerta : Intercambiable

Bisagra puerta : Intercambiable derecha/izquierda

A intégrer ou non

Ces deux nouveaux réfrigérateurs sont destinés aux aménage-
ments étroits.
Le groupe froid est situé à l‘arrière, à l‘extérieur de la coque, et 
peut facilement être réglé de l‘extérieur. C‘est le montage idéal 
pour un aménagement de bateau, de camping car ou de cara-
vane.

Le modèle CK47 peut être utilisé en remplacement du CK45 
(SRBD047). Remplace également les NORCOLD DC/DE/EV 
0040/0740.

Encastrada o independiente

Estas dos nuevas neveras CK47 y CK57 fueron diseñadas especialmen-
te para espacios extremadamente reducidos.
El equipo de refrigeración se sitúa al fondo, en la parte lateral del      
cuerpo, y la temperatura se puede controlar fácilmente desde fuera. 
Estos aparatos pueden ir encastrados o independientes. Estas neveras 
ENGEL se han usado hasta en trenes, pero naturalmente se utilizan 
también en barcos y autocaravanas.

La ENGEL CK47 se puede usar para sustituir al CK45(SRBD047).
Sustituta para NORCOLD DC/DE/EV 0040/0740.

Enjoy pure ENGEL quality

Bouton de contrôle + LED  
Controlador con luz de control

Câble de branchement avec fusible
Cable de conexión con fusible 
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CK57: ENGEL SB70F
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CAPACITY 

55L
DC 

12/24V
TEMP 

+10°C ~ 
-2°C

Ré
f S

B7
0F Dimensions d‘encastre-

ment (LxHxP): 465 x 525 x 520 mm

Voltage: 12/24 Volt

Capacité : 55 litres

Materiaux : Corps métallique avec mousse polyuréthane

Couleur : Porte finition noir brillant

Poids : 20 kg

Temperature : +10°C jusqu‘à -2°C, thermostat électronique

Consommation : 32 Watt

Finition frontale : Interchangeable

Sens d‘ouverture : Droite ou gauche

RE
F.

 S
B7

0F Dimensiones de montaje (AxAxP): 465 x 525 x 520 mm

Voltaje : 12/24 Volt

Volumen : 55 litros

Material : Cuerpo metálico, con aislante espuma rígida

Color : Puerta acabado negro

Peso : 20 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta -2ºC, termostato electrónico

Consumo energético (12V) : 32 Watt

Color puerta : Intercambiable

Bisagra puerta : Intercambiable derecha/izquierda

A intégrer ou non

Le CK57 comporte les mêmes caractéristiques techniques que le 
CK47 mais avec 15L supplémentaires.

Le modèle CK57 peut être utilisé en remplacement du CK65  
(SR65) et CK62 (ST68). Remplace également les NORCOLD DC/
DE/EV 0051/0751 et 351/451.

Encastrada o independiente

La CK57 tiene las mismas características técnicas que la CK47, pero 
tiene 15L más de capacidad.

La ENGEL CK57 se puede usar para sustituir a la CK65 (SR65) y CK62 
(ST68).
Sustituta para NORCOLD DC/DE/EV 0051/0751 y 351/451.

Enjoy pure ENGEL quality

Bouton de contrôle + LED 
Controlador con luz de control

Câble de branchement avec fusible
Cable de conexión con fusible



Avec le cadre en option  
(Réf : 169902000X0) le CK100 peut être 
utilisé à la place du CK85 (SR90).

Con el marco de instalación opcional 
(código de artículo: 169902000X0), el 
ENGEL CK100 se puede usar como sus	

		                tituto del CK85 (SR90).
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CK100: ENGEL SD90F-D-B CAPACITY 

80L
DC 

12/24V
TEMP 

+10°C ~ 
-2°C

RE
F.
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Dimensiones de montaje (AxAxP): 520 x 780 x 548 mm (sin puerta 505mm)

Voltaje : 12/24 Voltios

Volumen : 80 litros

Material : Cuerpo de metal, espuma rígida de poliure-
tano

Cuerpo : Acero, puerta con cierre magnético

Color : Marco gris esmaltado, puerta negro brillante

Peso : 29 kg

Rango de temperaturas : +10ºC hasta >-2ºC, termostato electrónico

Compartimiento de congelador : **

Consumo de energía : 32 Vatios

Acabado frontal : Intercambiable

Le polyvalent avec compartiment congélateur

C‘est le montage idéal pour un aménagement de bateau, de 
camping car ou de caravane. Si vous avez suffisament d‘espace, 
vous pouvez installer ce réfrigérateur rapidement, commodé-
ment et facilement accessible.
Vous pouvez également l‘utiliser avec le cadre de montage si 
vous voulez l‘intégrer dans un aménagement.
Peut remplacer le NORCOLD DC/DE/EV 0788/390/490.

La polivalente con compartimiento congelador

INDEPENDIENTE O ENCASTRADA – ideal para la navegación profe-
sional, autocaravanas grandes, yates o simplemente para tu segunda 
residencia.
Si tienes suficiente espacio disponible, puedes instalar tu nevera de 
forma rápida, conveniente y fácilmente accesible. Con un marco de 
instalación opcional como accesorio, también puedes usar esta nevera 
como nevera encastrada. 
Sustituta para NORCOLD DC/DE/EV 0788/390/490.

Enjoy pure ENGEL quality

Dimensions d‘encastre-
ment (LxHxP): 520 x 780 x 548 mm (505 mmsans la porte)

Voltage : 12/24 Volt

Capacité : 80 litres

Materiaux : Corps métallique avec mousse polyuréthane

Corps : Métal, porte à fermeture magnétique

Couleur : Cadre gris émaillé, porte noir brillant

Poids : 29 kg

Temperature : +10°C up jusqu‘à -2°C, thermostat électronique

Compartiment congéla-
teur : **

Consommation : 32 Watt

Finition frontale : Interchangeable

Ré
f  

SD
90

F-
D

-B

Design compact 
Diseño compacto

Câble de branchement avec fusible 
Cable de conexión con fusible
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ACCESSOIRES / ACCESORIOS
Accessoires pour votre ENGEL.
Vous trouverez une large gamme d‘options et de protections.

Accesorios para tu ENGEL.
Encontrará una amplia gama de opciones de mejora, de uso y de protección.

Référence : ENG35HLK
Désignation : Butées de charnières MT 35/45
Description : Ces butées évitent que le capot se 
déboîte à l‘ouverture du réfrigérateur. Se visse 
simplement derrière la charnière.

Referencia: ENG35HLK
Nombre: Bloqueo de bisagra MT35/45
Descripción: Este bloqueo de bisagra evita que la 
tapa se deslice. Se acopla fácilmente por detrás 
de las bisagras.

Référence: ENGSTRAP
Désignation : Sangle à cliquet 3m logo ENGEL
Description : Equipée de crochets à chaque 
extrémité, cette sangle vous permettra de 
sécuriser parfaitement votre frigo.

Referencia: ENGSTRAP
Nombre: Cincha ENGEL 3m
Descripción: Equipado con dos enganches “S” y 
trinquete, tu ENGEL es fácil de fijar en tu barco 
o tu coche.

Référence : ENGTSLECLKIT
Désignation :  Adaptateur MR040 TSL530/540
Description : adaptateur permettant de fixer un 
MR040 sur un support TSL530/540 slide

Referencia: ENGTSLECLKIT
Nombre: adaptador soporte MR040
Descripción: Adaptador para ENGEL MR040 para 
fijar en el soporte TSL530/540EX (se vende por 
separado)

Référence : ENGTDB530
Désignation : Supports de sangle 530/540SLIDE
Description : Supports à fixer juste à côté des 
poignets pour avoir un point d‘ancrage pour les 
sangles.

Referencia: ENGDB530
Nombre: Soportes de anclaje para 530/540SLIDE
Descripción: Soportes para instalar al lado de 
las asas, para tener un punto de anclaje para las 
cinchas.

Référence : ENGTSLFEET
Désignation : Jeu de 4 pieds
Description : Jeu de 4 pieds seuls de support 
fixe

Referencia: ENGTSLFEET
Nombre: Juego de 4 pies para soporte
Descripción: Juego de 4 pies de repuesto para 
el soporte ENGEL 

Référence : SAW412030301X9
Désignation : Jeu de 4 pieds pour MR040
Description : Jeu de 4 pieds avec visserie pour 
les angles inférieurs de MR040

Referencia: SAW412030301X9
Nombre: almohadilla para esquinas MR040
Descripción: Con estas almohadillas que se 
colocan por debajo del protector de esquinas 
ENGEL MR040, dispondrás de pies para tu 
nevera.

Référence: ENGTSL17
Désignation : Support MT15/17
Description : Permet de fixer solidement votre MT15 ou 
MT17F en le verrouillant rapidement.

Référence: ENGTSL27
Désignation : Support MT25/27
Description : Permet de fixer solidement votre MT25 ou 
MT27F en le verrouillant rapidement.

Référence: ENGTSL530/540EX
Désignation : Support MT35/47 (avec adaptateur opti-
onnel TSLECLKIT également compatible avec MR040).
Description : Permet de fixer solidement votre MT30/40 
ou MT35/45F en le verrouillant rapidement.

Referencia: ENGTSL17
Nombre: Soporte MT15/17
Descripción: para la instalación segura de tu 
ENGEL MT15 o MT17F

Referencia: ENGTSL27
Nombre: Soporte MT25/27
Descripción: para la instalación segura de tu 
ENGEL MT25 o MT27F

Referencia: ENGTSL530/540EX
Nombre: Soporte MT35/45 (con adaptador opcio-
nal TSLECLKIT también compatible con MR040).
Descripción: para la instalación segura de tu 
ENGEL MT30/40 o MT35/45F



Référence : ENGTBAGMT35
Désignation : Housse pour ENGEL MT35

Referencia: ENGTBAGMT35
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MT35

Référence : ENGTBAGMT45
Désignation : Housse pour ENGEL MT45

Referencia: ENGTBAGMT45
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MT45

HOUSSE ISOTHERME / FUNDA ISOTÉRMICA
Les housses isotherme ENGEL permettent une meilleure isolation et donc une plus grande économie 
d‘énérgie, et protège votre réfrigérateur contre les chocs et la poussière. 
Las fundas isotérmicas Engel ofrecen un mejor aislamiento y por lo tanto un mayor ahorro energía, y prote-
jen su nevera contra golpes y polvo.

Référence : ENG TBAG17
Désignation : Housse pour ENGEL MT17

Referencia: ENG TBAG17
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MT17

Référence : ENGTBAG560GA
Désignation : Housse pour ENGEL MD60/
MT60

Referencia: ENGTBAG560GA
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL 
MD60/MT60

Référence : ENG TBAG27
Désignation : Housse pour ENGEL MT27

Referencia: ENGTBAG27
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MT27

Référence : ENGTBAG60LEG
Désignation : Housse Camouflage pour ENGEL 
MT60/MD60 – Edition limitée !

Referencia: ENGTBAG60LEG
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MD60/
MT60 – Camuflaje ¡Edición limitada!

Référence : ENGTBAG45LEG
Désignation : Housse Camouflage pour ENGEL 
MT45 – Edition limitée !

Referencia: ENGTBAG45LEG
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MT45 – 
Camuflaje ¡Edición limitada!

Référence : ENGTBAGECL40
Désignation : Housse pour ENGEL MR040

Referencia: ENGTBAGECL40
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MR040
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Référence : ENGBMIL
Désignation : Afficheur digital 
tension batterie
Description: Avec l‘afficheur 
de tension de batterie, plus 
de risque de panne au démar-
rage ! Il coupe automatique-
ment le compresseur lorsque 
la tension minimale est at-
teinte (réglable entre 10.5V et 
11.5V). A ajouter simplement 
au cordon 12V.

Referencia:  ENGBMIL
Nombre: El testigo de batería ENGEL con enchufe original ENGEL InLine.
Descripción: Con el testigo de batería original ENGEL estás a salvo. Se apaga de 
forma automática cuando alcanza el voltaje establecido. Puedes elegir el voltaje 
de apagado de manera cómoda entre 10,5V y 11,5V.  Simplemente enchúfalo al 
cable original de 12V.

Référence : ENG530/540SLIDE
Désignation : Glissière longue pour MT30/40/
MT35/MT45/MR040
Description : La glissière classique pour un accès 
simple.

Referencia: ENG530/540SLIDE
Nombre: Bandeja extraíble longitudinal ENGEL 
para MT30/40/MT35/MT45/MR040
Descripción: La bandeja clásica. Te facilita el 
acceso a tu nevera ENGEL.

Référence : ENGTBAGMT80
Désignation : Housse pour ENGEL  
MD80/MT80

Referencia: ENGTBAGMT80
Nombre: Funda isotérmica para ENGEL MD80/
MT80

Référence : ENG540XSLIDE
Désignation : Glissière transversale pour 
MT30/40/MT35/MT45/MR040
Description : Glissière permettant de fixer votre 
frigo dans le sens de la largeur, pour garder un 
maximum de profondeur dans votre coffre.

Referencia: ENG540XSLIDE
Nombre: Bandeja extraíble transversal ENGEL 
para MT30/40/MT35/45/MR040
Descripción: La nueva bandeja transversal. Te 
proporciona fácil acceso a tu nevera ENGEL.

Référence : ENG560SLIDE
Désignation : Glissière longue pour
MD60/80 et MT60/80
Description : La glissière classique pour les 
grands.

Referencia: ENG560SLIDE
Nombre: Bandeja extraíble longitudinal ENGEL 
para MD60/80 and MT60/80
Descripción: La bandeja para “las grandes”.  Te 
facilita el acceso a tu nevera ENGEL.

Référence : ENG560XSLIDE
Désignation : Glissière transversale pour 
MD60/80 et MT60/80
Description : Glissière permettant de fixer votre 
frigo dans le sens de la largeur, pour garder un 
maximum de profondeur dans votre coffre.

Referencia: ENG560XSLIDE
Nombre: Bandeja extraíble transversal ENGEL 
para MD60/80 and MT60/80
Descripción: La nueva bandeja transversal para 
“las grandes”.  Te facilita el acceso a tu nevera 
ENGEL.

GLISSIERES / BANDEJAS 
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Référence : ENG35TSLIDE
Désignation : Glissière inclinable pour MT35/45/
MR040
Description : Spécialement développée pour les 
aménagements 4x4, permet de faire glisser le frigo, 
puis de le basculer pour avoir un accès facile.

Referencia: ENG35TSLIDE
Nombre: Bandeja extraíble inclinada ENGEL para 
MT35/45/MR040
Descripción: Desarrollada especialmente para el 
uso todo terreno. La bandeja se inclina después 
de sacarla del vehículo para que puedas acceder 
fácilmente a tu nevera.

Référence : SAW169902000X0
Désignation : Cadre de fixation 
pour SD90F (conversion du 
CK85)
Description : Avec le cadre de 
fixation, vous pouvez utiliser 
le SD90 comme un frigo en-
castrable. Cette conversion 
permet également de le rendre 
identique au montage CK85, 
SR90 et SRBT5108.

Referencia: SAW169902000X0
Nombre: marco de instalación para SD90F (conversión de CK85)
Descripción: Con el marco de instalación puedes usar el SD90F como modelo 
encastrado.  Además, el marco de instalación ENGEL SD90F es idéntico al de 
los modelos previos CK85, SR90 y SRBT5108 y se puede usar fácilmente como 
repuesto.



Référence : ENGSB40
Désignation : Panier séparateur horizontal pour 
MR040
Description : Panier pour séparer simplement 
l‘espace de votre frigo horizontalement

Referencia: ENGSB40
Nombre: separador horizontal para MR040.
Descripción: Para separar cómodamente el 
contenido de forma horizontal.

Référence : ENGSB560
Désignation : Panier séparateur horizontal pour 
MD60/80 ou MT60/80
Description : Panier pour séparer simplement 
l‘espace de votre frigo horizontalement

Referencia: ENGSB560
Nombre: separador horizontal para MD60/80 
o MT 60/80
Descripción: Para separar cómodamente el 
contenido de forma horizontal.

Référence : ENGBB35
Désignation : Panier 6 bouteilles pour MT35/45
Description : Panier de séparation horizontale 
pour recevoir 6 bouteilles pour MT35/45

Referencia: ENGBB35
Nombre: cesta de 6 botellas para MT35 y MT45
Descripción: Para una separación horizontal y 
espacio para 6 botellas.

Référence : ENG35BSF
Désignation : Séparation verticale pour 
MT35/45
Description : Grille de séparation verticale 
pour MT35/45

Referencia: ENG35BSF
Nombre: Separador vertical para MT35 y 
MT45
Descripción: Para separar cómodamente el 
contenido de forma vertical.

Référence : SAW191240400X9
Désignation : Cordon 12V
Description: Cordon d‘origine 12V avec fusible 
intégré.

Referencia: SAW191240400X9
Nombre: Cable de conexión DC 12V ENGEL.
Descripción: cable de conexión ENGEL 12V con 
fusible.

Référence : ENGCB35
Désignation : Panier 6 canettes pour MT35/45
Description : Panier de séparation horizontale 
pour recevoir 6 canettes pour MT35/45

Referencia: ENGCB35
Nombre: Cesta de 6 latas para MT35 y MT45.
Descripción: separación horizontal con espacio 
para 6 latas.

Référence : SAW191240700X9
Désignation : Cordon 230V
Description: Cordon d‘origine 230V trois broches.

Referencia: SAW191240700X9
Nombre: Cable de conexión AC 230V ENGEL.
Descripción: cable de conexión ENGEL 230V con 
enchufe tripolar.

Référence : ENGSB35
Désignation : Panier séparateur horizontal pour 
MT35/45
Description: Panier pour séparer simplement 
l‘espace de votre frigo horizontalement

Referencia: ENGSB35
Nombre: separador horizontal para MT35 y 
MT45
Descripción: Para separar cómodamente el 
contenido de forma horizontal.
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Référence : SAW190010200X9
Désignation : Prise/faisceau/interrupteur
Description : Faisceau complet à relier à la batterie 
du véhicule. Permettant d‘avoir une prise fixe dans 
l‘aménagement, avec un interrupteur.
 
Referencia: SAW190010200X9
Nombre: Enchufe de instalación con interruptor 
para la serie de neveras MT.
Descripción: Enchufe de instalación conectado a 
la batería del vehículo, para que puedas disponer 
de un enchufe de conexión para tu cable original 
ENGEL dentro de tu vehículo.



PRISES ET CABLES / CONECTORES Y CABLES

??
??

Référence : SAW160300200
Désignation : Fusible thermique 12V
Description : Fusible thermique protégeant votre 
frigo d‘une surtension ou d‘une inversion de 
polarité. 

Referencia: SAW160300200
Nombre: fusible térmico 12V
Descripción: el fusible térmico protege tu dispo-
sitivo ENGEL no solo contra el sobrecalentamien-
to, sino también contra la inversión de polaridad.

Référence : SAW62400053009
Désignation : Thermomètre digital MT35/45
Description : Affichage digital de la tempéra-
ture à l‘intérieur du frigo MT35/45.

Referencia: SAW62400053009
Nombre: termómetro para MT35/45D, alimen-
tación por batería.
Descripción: pantalla de indicación de la tem-
peratura interna para la serie MT35/45D.

Référence : ENGHCORD
Désignation : Cordon 230V pour séries A, prise AUS
Description : Cordon d‘origine 230V (3 broches) 
pour séries A, prise australienne
 
Referencia: ENGHCORD
Nombre: cable de conexión AC 230V ENGEL para la 
serie A, enchufe australiano
Descripción: cable de conexión 230V ENGEL con 
enchufe tripolar para cofres de la serie A.  Con 
enchufe australiano.

Référence : ENGMPAN
Désignation : Prise femelle fixe encastrable
Description : Prise femelle à fixer dans votre 
aménagement pour un branchement facile via la 
prise 12V/24V
 
Referencia: ENGMPAN
Nombre: conexión incorporada para cable 
ENGEL, montaje enrasado.
Descripción: enchufe incorporado para la 
conexión segura de tu cable original ENGEL. 12V 
o 24V.

Référence : ENGCCORD
Désignation : Cordon 12V pour séries A
Description : Cordon d‘origine 12V (4 broches) 
pour séries A
 
Referencia: ENGCCORD
Nombre: cable de conexión DC 12V ENGEL para 
la serie A
Descripción: cable de conexión 12V ENGEL con 
enchufe cuadripolar para neveras de la serie A.
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Référence : ENGNPAN
Désignation : Prise femelle fixe
Description : Prise femelle à fixer dans votre 
aménagement pour un branchement facile via 
la prise 12V/24V
 
Referencia: ENGNPAN
Nombre: montaje sobre superficie para cable 
ENGEL.
Descripción: enchufe de montaje sobre superfi-
cie para la conexión segura de tu cable original 
ENGEL  12V o 24V.

Référence : ENGPPAN
Désignation : Prise femelle fixe avec voltmètre
Description : Prise femelle à fixer dans votre 
aménagement pour un branchement facile via la 
prise 12V/24V avec voltmètre intégré.
 
Referencia: ENGPPAN
Nombre: montaje sobre superficie con voltímetro 
para cable ENGEL.
Descripción: enchufe de montaje sobre superfi-
cie con voltímetro para la conexión segura de tu 
cable original ENGEL 12V o 24V.

Référence : HW-HW1310
Désignation : Convertisseur 12V/230V/10A
Description : Pour brancher les series MD en 
230V

Referencia HW-HW1310
Nombre: transformador ENGEL 12V/230V/10A
Descripción: para la conexión de tu dispositivo 
de 12V a la corriente de 230V.
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TABLA DE ESPECIFICACIONES
Características Neveras portátiles

Modelo

MT35G-P MT45G-P MD14F MT17F MT27F MR040 MT35F MT35F-S

Volumen
Litros 32 40 14 15 21 40 32 32

Cu.Ft 1,13 1,41 0,49 0,53 0,74 1,41 1,13 1,13

Color
Cuerpo o marco Platino Platino Gris claro Gris claro Gris claro Gris claro Gris claro Plata

Puerta o tapa Platino Platino Gris oscuro Gris oscuro Gris oscuro Gris oscuro Gris oscuro Plata

Dimensiones externas

Altura mm 408 508 395 364 465 470 408 408

Anchura mm 647 647 442 549 549 630 647 647

Profundidad mm 364 364 284 307 307 394 364 364

Peso kg 19 22 11,5 16 17 22 21 21

Tensión nominal de 
entrada

AC V
110/230V, 
50/60Hz

110/230V, 
50/60Hz - 230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz

DC V 12/24 12/24 12 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24

Potencia nominal AC 
cons.

AC230V W 42 42 - 42 42 42 42 42

Potencia nominal DC 
cons.

DC12V W 32 32 32 32 32 32 32 32

Rango de temperatura
Enfriar °C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C

Congelar °C -18°C -18°C -18°C -18°C -12°C -18°C -18°C -18°C

características dis-
tintivas

Circuito prioritario   -     

Tapa intercambiable - - - - -  - -

Pantalla digital   - - - - - 

Luz LED   - - - - - -

Termostato digital   - - - - - -

Asas   Correa     

Cesta   -     

Material Cuerpo/Tapa Acero Acero PP PP/ABS PP/ABS PP Acero Acero

Acero esmaltado   - - - -  

Características Neveras portátiles Neveras encastrables Independiente

Modelo

MT45F MT45F-S MD60F MD60F-C MD80F-S MD80F-C-S SB47F-E-T SB70F SD90F-D-B

Volumen
Litros 40 40 60 32+25 80 42+33 40 55 80

Cu.Ft 1,41 1,41 2,12 1,13+0,88 2,83 1,48+1,17 1,41 2,01 2,83

Color
Cuerpo o marco Gris claro Plata Gris claro Gris claro Plata Plata Negro Negro Negro

Puerta o tapa Gris oscuro Plata Gris oscuro Gris oscuro Plata Plata Teca Negro brill Negro brill

Dimensiones externas

Altura mm 508 508 441 441 561 561 520 (mon-
tada)

525 (mon-
tada) 780

Anchura mm 647 647 790 790 790 790 385 (mon-
tada)

465 (mon-
tada) 520

Profundidad mm 364 364 490 490 490 490 450 (mon-
tada)

520 (mon-
tada) 548

Peso kg 24 24 33 33 39 40 18 20 28

Tensión nominal de 
entrada

AC V
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz - - - - - - -

DC V 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24

Potencia nominal AC 
cons. AC230V W 42 42 - - - - - - -

Potencia nominal DC 
cons. DC12V W 32 32 52 52 52 52 32 32 32

Rango de temperatura
Enfriar °C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C

Congelar °C -18°C -18°C -18°C -18°C -18°C -18°C -2°C -2°C -2°C

características dis-
tintivas

Circuito prioritario   - - - - - - -

Tapa intercambiable - - - - - -   

Pantalla digital -  - - - - - - -

Luz LED - - - - - - - - -

Termostato digital - - - - - - - - -

Asas       - - -

Cesta       - - -

Material Cuerpo/Tapa Acero Acero Acero Acero Acero Acero Acero Acero Acero

Acero esmaltado       - - 
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TABLEAU RECAPITULATIF

Caractéristiques Modèles transportables

Modèle

MT35G-P MT45G-P MD14F MT17F MT27F MR040 MT35F MT35F-S

Volume
litre 32 40 14 15 21 40 32 32

Cu.Ft 1,13 1,41 0,49 0,53 0,74 1,41 1,13 1,13

Couleur
Corps Platinium Platinium Gris clair Gris clair Gris clair Gris clair Gris clair Silver

Capot Platinium Platinium Gris foncé Gris foncé Gris foncé Gris foncé Gris foncé Silver

Dimensions ext.

Hauteur mm 408 508 395 364 465 470 408 408

Largeur mm 647 647 442 549 549 630 647 647

Profondeur mm 364 364 284 307 307 394 364 364

Poids kg 19 22 11,5 16 17 22 21 21

Voltage
AC V 110/230V, 

50/60Hz
110/230V, 
50/60Hz - 230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz
230 (200-250),  

50/60Hz

DC V 12/24 12/24 12 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24

Consommation AC230V W 42 42 - 42 42 42 42 42

Consommation DC12V W 32 32 32 32 32 32 32 32

Température
Refrigerateur °C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C

Congélateur °C -18°C -18°C -18°C -18°C -12°C -18°C -18°C -18°C

Fonctionnalités

Auto AC/DC interchangeable   -     

Sens d‘ouverture interchan-
geable

- - - - -  - -

Affichage digital   - - - - - 

Eclairage LED   - - - - - -

Contrôle digital de la T°   - - - - - -

Poignées de transport   Sangle     

Panier   -     

Matériel de construction Métal Métal PP PP/ABS PP/ABS PP Métal Métal

Emaillage   - - - -  

Caractéristiques Modèles transportables Modèles à encastrer Encast/Libre

Model

MT45F MT45F-S MD60F MD60F-C MD80F-S MD80F-C-S SB47F-E-T SB70F SD90F-D-B

Volume
litre 40 40 60 32+25 80 42+33 40 55 80

Cu.Ft 1,41 1,41 2,12 1,13+0,88 2,83 1,48+1,17 1,41 2,01 2,83

Couleur
Corps Gris clair Argenté Gris clair Gris clair Argenté Argenté Noir Noir Noir

Capot Gris foncé Argenté Gris foncé Gris foncé Argenté Argenté Teck Noir brillant Noir brillant

Dimensions ext.

Hauteur mm 508 508 441 441 561 561 520 (encast) 525 (encast) 780

Largeur mm 647 647 790 790 790 790 385 (encast) 465 (encast) 520

Profondeur mm 364 364 490 490 490 490 450 (encast) 520 (encast) 548

Poids kg 24 24 33 33 39 40 18 20 28

Voltage
AC V

230 (200-250),  
50/60Hz

230 (200-250),  
50/60Hz - - - - - - -

DC V 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24 12/24

Consommation AC230V W 42 42 - - - - - - -

Consommation DC12V W 32 32 52 52 52 52 32 32 32

Température
Refrigerateur °C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C +10°C

Congélateur °C -18°C -18°C -18°C -18°C -18°C -18°C -2°C -2°C -2°C

Fonctionnalités

Auto AC/DC interchangeable   - - - - - - -

Sens d‘ouverture interchan-
geable

- - - - - -   

Affichage digital -  - - - - - - -

Eclairage LED - - - - - - - - -

Contrôle digital de la T° - - - - - - - - -

Poignées de transport       - - -

Panier       - - -

Matériel de construction Métal Métal Métal Métal Métal Métal Métal Métal Métal

Emaillage       - - 
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VOTRE REVENDEUR ENGEL :
SU DISTRIBUIDOR ENGEL :

Pour vos showrooms et salons, nous pouvons vous fournir des supports publicitaires
Podemos suministrarles material publicitario para su exposición y ferias

Référence : ENGEL-ROEGA-WS
Carton blanc avec logo ENGEL nouveau
800x500x500mm

Referencia: ENGEL-ROEGA-WS
Caja blanca con logo Engel y “NEU”
800x500x500mm

Référence : ENGEL-ROEGA-DEK
Carton bleu avec logo ENGEL

Referencia: ENGEL-ROEGA-DEK
Caja azul con logo Engel

Images pour vos newsletter ou site web. Contactez-nous pour les obtenir.
Imágenes para sus newsletter o página web. Contáctenos y se las hacemos llegar.

Sous réserve de modifications. Black Label Trade et Roega ne sont pas responsables d‘éventuelles 
erreurs d‘impression ou d‘omission.

Toute vente est soumise à nos CGV. Sous réserve des stocks disponibles.

Bajo reserva de modificaciones. Black Label Trade y Roega no se hacen responsables de errores de 
impresión u omisión. Todas las ventas están sometidas a nuestras Condiciones Generales de Ventas. 

Bajo reserva de disponibilidad.


